



全新沃尔沃S80L T4重装上市

欲夺更多市场份额

沃尔沃汽车向中国市场正式推出装备创新动力科技的全新S80L T4及2011新款S80L加长版。S80L加长版专为中国市场的精英客户量身打造。沃尔沃旗舰车型S80L,代表着沃尔沃所倡导的人文素养、积极进取、富于激情的品牌价值。

领先高效的缸内直喷、涡轮增压动力组合,造就澎湃动力与卓越燃油经济性

沃尔沃汽车是业界涡轮增压技术的先驱者,在30年前就首次采用涡轮增压发动机,并一直在涡轮增压技术领域不断创新,引领业界。此次上市的2011款S80L加长版配备的T4与T6两款发动机均采用了领先的涡轮增压器技术。

2.0 GTDi缸内直喷涡轮增压发动机+Powershift双离合变速器

全新S80L T4搭载了全新的高效动力组合2.0 GTDi缸内直喷涡轮增压发动机与Powershift双离合变速器。GTDi发动机采用缸内直喷涡轮增压技术,具有小排量、大功率、大扭矩、低油耗的特点。Powershift双离合变速器是全球最先进的变速器之一,换挡迅捷平顺,同时降低油耗。

2011款S80L 3.0 T6搭载了先进的3.0升直列六缸双涡轮增压引擎,动力调教提升10%,最大功率为224千瓦,从2,100转/分钟起即可输出最大扭矩



440牛米,0至100公里/小时的加速仅需6.7秒。

配置升级,打造更为尊贵的驾乘体验

全新的S80L T4车型配备了高级打孔真皮座椅、实木方向盘、实木镶嵌真皮换挡手柄、后座耳机插口、BLIS盲点信息系统、主动双氙气大灯等,同时S80L加长版T6车型也增加了高级打孔真皮座椅、实木方向盘、实木镶嵌真皮换挡手柄等。凭借丰富的豪华配置,独特的北欧豪华设计,创新的动力、安全、环保科技,以及极具竞争力的价格,新款S80L加长版必将增强沃尔沃汽车在豪华车市场的竞争力,帮助沃尔沃夺取更多市场份额。

新款S80L完美融合丰富豪华配置、现代北欧豪华设计、领先安全环保科技

丰富豪华配置:

作为沃尔沃的旗舰车型,全新升级的S80L加长版在豪华配置、北欧豪华设计、安全及绿色环保科技等方面都代表了沃尔沃汽车的最高成就。

S80L加长版拥有同级车中最宽敞的后排空间及最出色的隔音。打开车门,车内的所有豪华设计和高端配置都等待着尊迎它的主人和乘客们。为了适应S80L加长版更加经典和高档的内饰设计,悬浮式中央控制台被加长,一直延伸到后排座椅处,具有更多的智能功能。S80L加长版座椅采用了加厚15毫米的全高档真皮包覆,为身体各个部分提供科学的支撑与包裹,使乘坐完全变成一种享受,另外还配备了后座专属冰箱、Premium Sound尊贵级音响、后座集成式娱乐系统等豪华配置。

现代北欧豪华设计:

全新沃尔沃S80L加长版由内而外散发着沃尔沃豪华设计的经典与尊贵,是内外兼修的典范。沃尔沃S80L加长版将美学、功能性和智能技术结合在一起。在外观设计方面,整车运用了更多流畅的曲线设计,视觉上更加表达出优雅、敏捷和平滑的运动感,同时更加注重对行人的保护。

领先安全环保科技:

S80L加长版集中了沃尔沃汽车在安全领域的最新技术成果。主动安全方面,配备了盲点信息系统(BLIS)和智能驾驶信息系统(IDIS)等领先安全科技;被动安全方面,4种不同强度钢材的车身结构使车身刚性大大提高,侧撞保护系统(SIPS)和头颈部保护系统(WHIPS)也使得安全系数倍增。

沃尔沃 冬季关爱活动启动

江苏世贸泰信东盛12月份开展“冬季客户关爱”活动,来店即可参加免费车辆31项安全检查;均可获赠玻璃防冻清洗液一份;同时,根据您的维修金额将有不同档次的工时券赠送,活动详情:

- 1.凡进场检查及维修客户
工时费满600元即送150元工时抵用卷
工时费满800元送200元工时抵用卷
工时费满1000元送250元工时抵用卷(依此类推递增)
- 2.进场客户即赠送玻璃防冻清洗液一瓶
- 3.一次维修金额达一万元送遥控车模一个(事故车除外)
- 4.凡购买养护产品,活动期间一律八折优惠。

活动期:2010年12月16日至2010年12月31日

同时世贸泰信东盛沃尔沃店提醒广大车主:寒冷的冬季已经来临,为了您的爱车能过一个安全顺畅的冬季,用车尤其需要注意检查是否缺防冻液、有无变质,如果需要,及时补充或更换。您的爱车一定要使用专用的防冻液,使用一般自然水或者其他杂牌的防冻液,会造成发动机散热效果下降,同时杂质增加,造成发动机散热系统堵塞,加速部件老化,造成更大损失。



人生何止沃尔沃?不止于强劲动力,更有掌控自如的大智内蕴。有沃尔沃30年技术积累的涡轮增压发动机,T6双涡轮增压引擎,低转速时亦响应迅速,2100 RPM时就会迸发出440NM的超强扭矩,更配备新型6速GEARTRONIC手自一体变速箱,带来顺畅从容的操控享受;无论瞬间起步时,还是全速飞驰间,一切尽在掌控,驾驭举重若轻。全新沃尔沃S80L T4,知人生者,知蓄势待发。



www.volvocars.com.cn 贵宾热线:400-678-1200

T4 全新高效动力,蓄势登场!
2.0GTDi 发动机+POWERSHIFT 双离合变速器

Volvo. for life



沃尔沃东麒路4S店2011年1月18日盛大开业

江苏世贸泰信东盛汽车贸易有限公司
地址:南京市江宁区东山街道工业集中区汽车4S园
热线:025-68526899

江苏世贸泰信汽车贸易有限公司 热线:025-86918118